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W  dniu 22 marca 2012 r. w trakcie XVI Sesji  
Rady Gminy Malanów odbyło się uroczyste 

wręczenie stypendiów za wyniki w nauce dla uczniów 
szkół podstawowych i gimnazjalistów. Wręczenia  
stypendiów dokonali wójt  Gerard Krzeszewski i prze-
wodniczący Rady Gminy Ireneusz Augustyniak. 
 
 

 Warunkiem uzyskania stypendium była średnia 
ocen za I półrocze roku szkolnego minimum 5,00 i wzoro-
wa lub bardzo dobra ocena z zachowania. Możliwość 

przyznania stypendium dała podjęta przez Radę Gminy 
Malanów Uchwała  Nr XXV/168/2009 ,,W sprawie regu-
laminu przyznawania stypendium za wyniki w nauce dla 
uczniów szkół podstawowych i gimnazjum dla których 
gmina Malanów jest organem prowadzącym’’. Ogółem na 
wypłatę stypendiów przeznaczono kwotę 18.600 zł. Sty-
pendia otrzymało 62 uczniów. Dodatkowo każdy stypen-
dysta otrzymał 7 bonów podarunkowych na naukę tańca, 
które ufundowało Centrum Kultury i Sztuki w Malanowie. 

Stypendia	naukowe	

  cd. str. 5 

Stypendyści - uczniowie klas szóstych 

Zakład czynny: pn - sob 900-1800 
 

Jesteśmy do Państwa dyspozycji poza godzinami  
pracy po wcześniejszym uzgodnieniu  

telefonicznym 

OFERUJEMY: 

- drobne naprawy 

- wymianę klocków hamulcowych 

- wymianę oleju 

- drobne naprawy blacharskie 
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 Czytanie rozwija rozum mło-
dzieży, odmładza  charakter starca, 
uszlachetnia w chwilach pomyślności, 
daje moc pocieszenia w przeciwno-
ściach  

Cycero 
 

C zytać potrafi każdy, ale nie każdy 
potrafi pięknie czytać. Ta sztuka 

wymaga nie tylko staranności i niena-
gannej dykcji, lecz również odpowied-
niej intonacji i czystej barwy głosu. 
Specjaliści w tej sztuce – uczniowie 
klas IV spotkali się dnia 30 marca 
2012 r. Gminnej Bibliotece Publicznej 
w Malanowie w konkursie pod hasłem 
„Wybieramy Mistrza Pięknego Czyta-
nia”. Do finału gminnego przystąpiło 
piętnaścioro uczniów ze wszystkich 
szkół podstawowych. Każdy z uczest-
ników zaprezentował dwa teksty  
z twórczości Józefa Ratajczaka -
wybitnego polskiego poety i prozaika 
(w związku z przypadającą w tym ro-
ku 80-tą rocz. urodzin). 
 Oceny konkursowych prezenta-
cji dokonało jury w składzie: Bogusła-
wa Nowicka, Marianna Przybylska  
i Małgorzata Przygońska. Dobre przy-
gotowanie i wyrównany poziom posta-
wiły przed jury trudne zadanie.  

Jednogłośnie Tytuł Mistrza Pięknego 
Czytania przyznano Natalii Stefaniak 
uczennicy ze  SP w Miłaczewie, którą 
przygotowywała Anna Gruszczyńska. 
Cztery równorzędne wyróżnienia 
otrzymali: 
Daria Pawlic i Kamil Rezler  ze SP  
w Malanowie oraz Klaudia Szczap  
i Nikola Pietrzykowska ze SP  
w Dziadowicach. 
 Dyplomy i nagrody książkowe 
wręczali: Artur Nowicki- v-ce wójt 
oraz Małgorzata Przygońska – dyrek-
tor biblioteki. 

 Organizatorzy składają serdecz-
ne podziękowania Paniom: Bogusła-
wie Nowickiej i Mariannie Przybyl-
skiej za udział w pracach komisji kon-
kursowej oraz Państwu Kubackim  
za ufundowanie  poczęstunku. 
 Gratulujemy Natalii i życzymy 
sukcesów w finale konkursu powiato-
wego organizowanego przez Miejską  
i Powiatową Bibliotekę Publiczną  
w Turku. 
 

Małgorzata Przygońska  
dyrektor Gminnej Biblioteki Publicznej 

 

 

Natalia Stefaniak-Mistrzem Pięknego Czytania   

D nia 21 marca - pierwszy dzień wiosny - klasy II SP  
w Malanowie spędziły w Biskupinie.  

 

 Uczniowie uczestniczyli w warsztatach wielkanoc-
nych, które odbywały się w Karczmie Biskupińskiej w świą-
tecznej scenerii. Warsztaty rozpoczęły się pogadanką na te-
mat zwyczajów, obyczajów i obrzędów wielkanocnych.  
 Po wspólnym uroczystym śniadaniu wielkanocnym 
uczniowie przystąpili do zajęć w grupach. Przygotowywali 
palmy wielkanocne z kolorowej bibuły i wstążek oraz zdobi-
li pisanki. Kolejnym zajęciem było wykonanie mazurków, 
ich wypiek i dekoracja oraz ubijanie masła w kierzynkach 
i formowanie baranków. Dzieci ze smakiem jadły swoje 
pyszne wypieki i chleb z masłem przez siebie zrobionym.  
 Podczas podsumowania zajęć najaktywniejsi ucznio-
wie zostali nagrodzeni kolorowymi ptaszkami. Wykonane 
przez siebie palmy i pisanki uczniowie mogli zabrać do do-
mu. Na koniec wspólnie karmiliśmy zwierzęta w zagrodzie. 
 Uczestnicząc w tak wyjątkowych zajęciach, ucznio-
wie utrwalili i poszerzyli wiedzę dotyczącą Świąt Wielka-
nocnych oraz mogli bezpośrednio uczestniczyć w przygoto-
waniu potraw i ozdób świątecznych. Wycieczkę do Biskupi-
na zorganizowały wychowawczynie klas II, Emilia Andrzej-

czak i Aleksandra Jasnowska. W opiece nad dziećmi poma-
gała Urszula Kamińska. 

                                                                 Emilia Andrzejczak 
Aleksandra Jasnowska 

nauczycielki SP Malanów 

Na wycieczce w Biskupinie   

Uczestnicy konkursu 

Uczniowie uczyli się robić palmy wielkanocne 
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Stypendia	socjalne	

G minny Zespół Obsługi Oświaty w Malanowie in-
formuje, że wnioski na stypendia szkolne na rok 

szkolny 2011/2012 za okres I-VI 2012 r. będą przyjmo-
wane od 7 maja 2012 r. do 21 maja 2012 r. w godzinach 
od 800 do 1500  w Urzędzie Gminy w Malanowie. 
 

Do wniosku należy dostarczyć dokumenty o dochodach 
netto za kwiecień 2012 r. tzn.: 
1. zaświadczenia z zakładów pracy o dochodach netto  

za kwiecień 2012 r.; 
2. nakaz podatkowy na 2012 r. lub zaświadczenie o wiel-

kości gospodarstwa rolnego w ha przeliczeniowych; 
3. zaświadczenie z Powiatowego Urzędu Pracy o pozosta-

waniu bezrobotnym lub jeśli jest pobierany zasiłek,  
zaświadczenie o wysokości pobranego zasiłku za kwie-
cień 2012 r.; 

4. odcinek od renty, emerytury itp. za kwiecień 2012 r. 
(lub decyzja wydana przez ZUS lub KRUS). 

5.  W przypadku dzieci, które skończyły gimnazjum: 
• oświadczenie o kontynuowaniu nauki w szkole ponad  

gimnazjalnej/zaświadczenie ze szkoły; 
•  jeśli dorosłe dziecko jest zarejestrowane w Powiato-

wym Urzędzie Pracy zaświadczenie o pozostawaniu 
bezrobotnym lub zaświadczenie o wysokości pobra-
nego zasiłku za kwiecień 2012 r.; 

• jeśli dorosłe dziecko pracuje – zaświadczenie z zakła-
du pracy o wynagrodzeniu netto za kwiecień 2012 r.; 

6. zaświadczenie o wysokości pobranego zasiłku rodzin-
nego za kwiecień 2012 r. – lub kserokopia decyzji 
przyznającej zasiłek rodzinny.  

7. W przypadku osób samotnie wychowujących dzieci – 
odcinek od otrzymanych w kwietniu alimentów lub, 
jeśli jest pobierane świadczenie alimentacyjne, kseroko-
pia decyzji przyznającej to świadczenie.  

8. W przypadku prowadzonej działalności gospodarczej  - 
zaświadczenie z Urzędu Skarbowego o sposobie rozli-
czania oraz oświadczenie o wysokości uzyskanego  
dochodu netto za kwiecień 2012 r. - w przypadku rozli-
czania w formie zryczałtowanej lub zaświadczenie  
o wysokości uzyskanego dochodu netto za kwiecień 
2012 r. - w przypadku rozliczeń w innych formach. 

9. Numer konta bankowego. 
 

UWAGA: 
W przypadku ubiegania się o stypendium szkolne  
dla ucznia, którego rodzina korzysta ze świadczeń  
pieniężnych z pomocy społecznej, zamiast zaświadczenia 
o wysokości dochodów wystarczy przedłożyć zaświad-
czenie o korzystaniu ze świadczeń pieniężnych z pomo-
cy społecznej (lub decyzję za kwiecień 2012 r. o przy-
znaniu zasiłku). 
 

Miesięczna wysokość dochodu na osobę w rodzinie 
ucznia uprawniająca do ubiegania się o stypendium  
szkolne to 351 zł, dochód z ha przeliczeniowego - 207 zł. 
 

Informacj ę na temat stypendium można uzyskać pod 
numerem telefonu: 63 288-30-83 wew. 35 lub 30,  
63 289-20-28, pokój nr 6 
 

Katarzyna Gorgolewska-Erkiet 
kierownik Gminnego Zespołu Obsługi Oświaty 

S iódmą rocznicę śmierci Ojca Świętego Jana Pawła 
II uczniowie SP w Miłaczewie uczcili w  sposób 

szczególny.   
 W czwartek 29 marca 2012 r.   trzech uczniów z kl. 
V-VI wzi ęło  udział w konkursie wiedzy o Janie Pawle II  
”Jan Paweł II życie i dzieje 1920-2005”. Konkurs organi-
zowany był przez Gimnazjum Centrum Szkoleniowego  
Wiedza w Koninie. Pierwszy etap - test - wyłonił spośród 
uczestników z wielu szkół sześcioro uczniów z największą 
ilością punktów. Do tej szóstki zakwalifikowali się wszy-
scy uczniowie naszej szkoły. W drugim etapie trzeba było 
udzielić odpowiedzi ustnej. Nasi uczniowie zajęli miejsca: 
Bartosz Marszałek III, Kinga Augustyniak IV, Julia Ma-
ciejewska V.  
 W poniedziałek zaś,  2 kwietnia  2012 r. uczennice: 
Karolina Koralewska - kl. VI, Justyna Orligóra – kl. V   
i Monika Ogrodowczyk – kl. III  uczestniczyły w VI Po-
wiatowym Przeglądzie Twórczości Katolickiej poświęco-
nej Janowi Pawłowi II. Konkurs organizowany był przez 
Gminną Bibliotekę Publiczną w Przykonie, a finał miał 
miejsce w Szkole Podstawowej w Boleszczynie. Uczenni-
ce te otrzymały dyplomy i nagrody za prace plastyczne 

„Krajobrazy Karola Wojtyły”. Cieszy nas fakt, że ucznio-
wie tak chętnie zaangażowali się, poświęcili swój wolny 
czas i tak wiele włożyli serca w przygotowanie się do kon-
kursów,  godnie reprezentując naszą szkołę. 
 

Lidia Maciejewska 
nauczyciel SP w Miłaczewie 

 

Wiedzą i talentem uczcili Ojca Świętego Jana Pawła II	

Laureaci konkursu 
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D rugiego kwietnia w gminie Malanów ruszyła 
kampania „ Zachowaj Trzeźwy Umysł”. To już 

XII edycja  profilaktycznego projektu.  
 

 Kampania „Zachowaj Trzeźwy Umysł” to realizo-
wana od 2001 roku ogólnopolska akcja podejmująca pro-
blem profilaktyki uzależnień (alkohol, narkotyki, dopala-
cze). Główne cele kampanii to m.in.: zwiększenie zarad-
ności dzieci i młodzieży, rozwinięcie umiejętności radze-
nia sobie w różnych sytuacjach życiowych (w szczególno-
ści gdy dochodzi do prób częstowania alkoholem, papiero-
sami czy narkotykami). Kampania ma także na celu prze-
ciwdziałanie bierności, bezradności i nudzie oraz zmniej-
szenie dostępności alkoholu dla dzieci i młodzieży.  
Istotnym punktem kampanii Zachowaj Trzeźwy Umysł są 
konkursy profilaktyczno-edukacyjne, które aktywizują 
dzieci i młodzież, a także rozwijają ich kreatywność  
i umiejętność pracy w grupie. Młodzi ludzie mogą wyra-
żać siebie, przygotowując prace plastyczne i literackie,  
a nawet nagrywając film! Konkursy pozwalają też na 

sprawdzenie wiedzy. Do gminy dotarły materiały profilak-
tyczne przeznaczone dla uczniów szkół podstawowych, 
gimnazjum, kobiet w ciąży, kierowców, nauczycieli.  
Do końca listopada  w szkołach będą odbywać się konkur-
sy indywidualne i zbiorowe. 
     Kampania „Zachowaj Trzeźwy Umysł” to wielki pro-
jekt profilaktyczny odbywający się w małych i dużych 
samorządach.  
      Gmina w tym roku zaangażowała się w kampanię  
Odpowiedzialny Kierowca 2012. Otrzymaliśmy już pomo-
ce profilaktyczno-edukacyjne w formie ulotek, test na kar-
tę rowerową, plakaty, zawieszki odblaskowe. Materiały do 
kampanii ZTU i Odpowiedzialny Kierowca 2012 zostaną 
przekazane do szkół, które włącza się w kampanię będą 
również dostępne w publicznych zakładach opieki zdro-
wotnej, Posterunku Policji w Malanowie i budynku Urzę-
du Gminy w Malanowie pok. nr 11.  
 Więcej informacji na temat kampanii ZTU można 
uzyskać u organizatora kampanii na stronie 
www.TrzezwyUmysl.pl. Organizatorem obu kampanii jest 
Stowarzyszenie Producentów i Dziennikarzy Radiowych 
w Poznaniu, a Gminnym Koordynatorem kampanii jest 
Gminna Komisja Rozwiązywania Problemów Alkoholo-
wych w Malanowie. 
 
Znani sportowcy wspierają kampanię „Zachowaj 
Trzeźwy Umysł” od początku istnienia kampanii. 
 
2003 – Adam Małysz, 2004 – Katarzyna Skowrońska,  
Robert Korzeniowski, Maciej Żurawski, 2005 – Małgo-
rzata Dydek, Michał Ignerski, Robert Sycz i Tomasz 
Kucharski, 2007 – Marek Kami ński, 2008 – Monika 
Pyrek, 2009 – Natalia Partyka, 2010 – Maja Włosz-
czowska, 2011 – Marcin Lewandowski. 
 

Pełnomocnik Wójta 
ds. profilaktyki i rozwiązywania problemów alkoholowych 

Alicja Maciejewska 

 

Wystartowała  kolejna edycja    
„TRZEŹWEGO UMYSŁU” 
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 Poniżej przedstawiamy listę 
stypendystów: 
 

Szkoła Podstawowa w Dziadowicach 
 

1. Dominika Koralewska  kl. IV 
2. Paulina Perlińska kl. VI 
3. Artur Spławski kl. VI 
 
Szkoła Podstawowa w Kotwasicach 
 

1. Krystian Mielcarek kl. IV 
2. Karina Herbich kl. V 
 
Szkoła Podstawowa w Miłaczewie  
 

1. Kinga Augustyniak kl. V 
2. Eliza Barglik kl. V 
3. Oliwia Barglik kl. V 
4. Zuzanna Gruszczyńska kl. V 
5. Julia Maciejewska kl. V 
6. Justyna Orligóra kl. V 
7. Ewa Raszewska kl. V 
8. Natalia Binkowska kl. VI 
9. Patrycja Dzikowska kl. VI 
10. Karolina Koralewska kl. VI 
11. Bartosz Marszałek kl. VI 
12. Marita Płóciennik kl. VI 

Szkoła Podstawowa w Malanowie 
 

1. Kinga Kapusta kl. IV b 
2. Jakub Białas kl. IV b 
3. Amadeusz Lament kl. IV b 
4. Oliwia Dembińska kl. IV b 
5. Milena Marciniak kl. V a 
6. Nina Rakocińska kl. V a 
7. Karolina Bielecka kl. V b 
8. Dawid Cyls kl. V b 
9. Natalia Gil kl. V b 
10. Wiktoria Janaszkiewicz kl. V b 
11. Weronika Wojtczak kl. VI a 
12. Olga Dzwoniarek kl. VI a 
13. Adrian Ptasiński kl. VI a 
14. Adam Krzeszewski kl. VI b 
15. Anna Chojnacka kl. VI b 
16. Karolina Pakuła kl. VI b 
17. Monika Błaszczak kl. VI b 
18. Wiktoria Janiak kl. VI b 
19. Nikola Tyma kl. VI b 
20. Karolina Filipowicz kl. VI b 
 
Gimnazjum w Malanowie 
 

1. Marcin Wietrzyk kl. I b 
2. Marcin Andrzejczak kl. I b 
3. Weronika Krawczyk kl. I b 

4. Martyna Klimek kl. I b 
5. Katarzyna Płóciennik kl. I c 
6. Dominika Wietrzyk kl. I d 
7. Kamila Pakuła kl. II a 
8. Żaneta Kowalska kl. II a 
9. Marta Muszyńska kl. II b 
10. Daria Jafra kl. II b 
11. Mateusz Jasiak kl. II b 
12. Agnieszka Klimek kl. II b 
13. Kinga Ratajczak kl. II c 
14. Julia Tomczyk kl. II d 
15. Szymon Kamiński kl. III b 
16. Kamil Mozio kl. III b 
17. Anna Stefaniak kl. III b 
18. Adrian Lament kl. III b 
19. Marta Pawlic kl. III c 
20. Anna Langa kl. III c 
21. Patrycja Augustyniak kl. III c 
22. Kinga Stefaniak kl. III c 
23. Dominik Szulc kl. III c 
24. Ewelina Wojtkowiak kl. III d 
25. Daria Wągiel kl. III d 
 
 Stypendystom gratulujemy ! 
 

Katarzyna Gorgolewska-Erkiet 
kierownik GZOO 

Stypendia	naukowe	

  cd. ze str.1 

Odbiór elektroodpadów 

W  ramach ogólnopolskiego konkursu dla szkół 
„Zadbaj o środowisko razem  z nami” 20 marca 

2012  roku w Szkole Podstawowej w Malanowie miała 
miejsce pierwszy odbiór elektroodpadów. Zużyty 
sprzęt odebrała firma „Karat” Elektro Recykling  
Sp.z.o.o.  
 

 Celem konkursu jest podniesienie świadomości eko-
logicznej uczniów w zakresie postępowania ze zużytym 
sprzętem elektrycznym i elektronicznym oraz zużytymi 
bateriami. Uczniowie i ich rodziny dostarczyli do szkoły 
różne rodzaje odpadów: wielkogabarytowe i małogabary-
towe urządzenia gospodarstwa domowego, sprzęt telein-
formatyczny, telekomunikacyjny, sprzęt oświetleniowy, 
narzędzia elektryczne i elektroniczne. Razem wszystkich 
elektro odpadów zebraliśmy 1537 kg. To jeszcze nie ko-
niec! Druga edycja konkursu wciąż trwa, odbędzie się 
jeszcze jedna zbiórka w czerwcu i wtedy też zsumujemy 
ilość wszystkich odpadów.  
 Efektem znacznej liczby zdanych odpadów są atrak-
cyjne nagrody rzeczowe: 
- dla szkoły wartość - 10 tyś. zł (w przypadku  liczby od-
padów) 
- dla szkoły - do 5 tyś. zł (w przeliczeniu na 1 ucznia) 

 
 
- dla ucznia - laptop (za największą liczbę  spośród ogółu). 
Elektroodpady należy dostarczać do szkoły, a w przypad-
ku urządzeń wielkogabarytowych - firma może odebrać 
bezpośrednio u właściciela. Zachęcamy całe rodziny do 
zbiórki. Jest o co „powalczyć”. 
 

 Emilia Stefaniak 
nauczyciel SP Malanów 

 

Zadbaj o środowisko razem  z nami	
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G MINA MALANÓW kontynu-
uje w 2012 roku realizację 

projektu systemowego „Wystarczy 
chcieć – aktywizacja społeczno-
zawodowa na terenie gmin Powiatu 
Tureckiego” realizowanego w part-
nerstwie ośmiu ośrodków pomocy 
społecznej, które funkcjonują na 
terenie Powiatu Tureckiego tj.: 
GOPS Malanów, GOPS Brudzew,  
M-GOPS Dobra, GOPS Kawęczyn, 
GOPS Przykona, M-GOPS Tulisz-
ków, GOPS Turek oraz GOPS 
Władysławów.  
 Beneficjentami projektu, tak 
jak w poprzednich edycjach, będą 
osoby bezrobotne, poszukujące pracy, 
będące w wieku aktywności zawodo-
wej (15-64 lata) oraz korzystające  
ze świadczeń z pomocy społecznej.  
W tej edycji projektu uczestniczyło 
będzie 114 osób, w tym z gminy  
Malanów – 15 osób, które spełnią 
ww. warunki. 
 Beneficjentkom i beneficjen-
tom proponujemy następujące kursy/
szkolenia:  
• kurs gastronomiczny,  
• kurs kosmetyczno -fryzjerski,  
• kurs pracownika magazynów i hur-

towni z obsługą programu kompu-
terowego i wózków jezdniowych  
z napędem silnikowym,  

• kurs pracownika gospodarczego  
z obsługą pił mechanicznych do 
ścinki drzew i obsługa kotłów  cen-
tralnego ogrzewania na paliwa sta-
łe i płynne,  

• kurs handlowy z obsługą kasy  
fiskalnej, urządzeń biurowych  
i programu komputerowego,  

• kurs prawa jazdy kat. C,  
• kurs florystyczny,  
•  kurs dziennego opiekuna nad dziec-
kiem do lat 3-ch oraz dla wszystkich 
uczestników wsparcie psychologiczne 
i terapię psychospołeczną. Nowością 
jest możliwość uzupełnienia wy-
kształcenia na poziomie podstawo-

wym, gimnazjalnym, ponadgimna-
zjalnym lub policealnym poprzez sfi-
nansowanie zajęć szkolnych z tym 
związanych. 
 Kontynuując zamierzenia  
z roku poprzedniego – każdy uczest-
nik będzie mógł wybrać więcej niż 
jeden z kursów zawodowych. 
 Dodatkowym wsparciem dla 
rodziców, którzy będą uczestniczyli  
w szkoleniach, jeżeli okaże się to ko-
nieczne, będzie możliwość zorganizo-
wania opieki nad dzieckiem/dziećmi. 
 Od 1 stycznia 2012 r. trwa pro-
mocja projektu a już od marca Gmin-
ny Ośrodek Pomocy Społecznej  
w Malanowie prowadzi rekrutację 
uczestników projektu, z którymi  
po zakwalifikowaniu zostaną podpi-
sane kontrakty socjalne. Beneficjenci 
będą wybierani zgodnie z zasadą rów-
nych szans kobiet i mężczyzn. Pierw-
szeństwo uczestnictwa w projekcie  
w roku bieżącym będą miały osoby, 
które do tej pory nie brały udziału  
w kursach organizowanych w ramach 
projektu.  

W ramach aktywnej integracji dodat-
kowo zostaną zorganizowane działa-
nia środowiskowe w postaci trzech 
jednodniowych wyjazdów integracyj-
nych  uczestniczek i uczestników 
wraz z dziećmi oraz trzy wyjazdy 
in tegracy jne  d la  doros ł ych .  
Dla osób skierowanych przez Powia-
towy Urząd Pracy w Turku zostaną 
opłacone składki zdrowotne na czas 
trwania kontraktu socjalnego. 
 Wszystkie zainteresowane oso-
by zapraszamy do kontaktowania się  
z pracownikami socjalnymi Gminne-
go Ośrodka Pomocy Społecznej  
w Malanowie (pokój nr 10) osobiście 
w godzinach pracy od 7:30 do 15:30, 
telefonicznie pod nr telefonu 63 289 
20 27 bądź poprzez e-mail: 
gops@malanow.pl po informacje na 
temat projektu realizowanego w roku 
bieżącym a także do składania dekla-
racji uczestnictwa w projekcie. 
 

Alicja Maciejewska 
 kierownik projektu 

GOPS Malanów 

„Wystarczy chcieć – aktywizacja społeczno – zawodowa  
na terenie gmin Powiatu Tureckiego” –  

projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej  
w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego  

„Wystarczy chcieć – aktywizacja społeczno-zawodowa  
na terenie gmin Powiatu Tureckiego” 

EDYCJA 2012 



kwiecień   2012                                 Gazeta Malanowska                                                      7 

 

O G Ł O S Z E N I E 

Od dnia 15 marca do 15 maja trwa okres przyjmowania przez Agencję Restrukturyzacji  
i Modernizacji Rolnictwa  wniosków na dopłaty bezpośrednie.  

Jak w poprzednich latach zainteresowani rolnicy z trenu gminy Malanów mogą uzyskać  
pomoc w wypełnianiu wniosków o dopłaty bezpośrednie.  

W związku z powyższym obsługa rolników będzie odbywać się zgodnie  
z przedstawionym poniżej harmonogramem. 

Data Miejsce Godziny pracy 

16 kwietnia świetlica wiejska w Czachulcu Starym od 8:00 do 15.30 

17 kwietnia świetlica wiejska w Porożu od 8:00 do 15.30 

18 kwietnia sala OSP w Miłaczewie od 8:00 do 15.30 

19 kwietnia świetlica wiejska w Bibiannie od 8:00 do 15.30 

20 kwietnia świetlica wiejska w Kotwasicach od 8:00 do 15.30 

23 kwietnia sala OSP w Dziadowicach od 8:00 do 15.30 

24 kwietnia świetlica wiejska w Dziadowicach- Fol-
wark 

od 8:00 do 15.30 

25 kwietnia sala OSP w Żdżenicach od 8:00 do 15.30 

26 kwietnia świetlica wiejska w Grąbkowie od 8:00 do 15.30 

27 kwietnia sala OSP w Targówce od 8:00 do 15.30 

30 kwietnia świetlica wiejska w Feliksowie od 8:00 do 15.30 

2 maja   
  
  

Centrum Kultury i Sztuki 
Malanów, ul. Kaliska 2 

od 8:00 do 13.30 

4 maja od 8:00 do 15.30 

7 maja od 8:00 do 13.30 

8 maja od 8:00 do 15.30 

9 maja od 8:00 do 13.30 

10 maja od 8:00 do 15.30 

11 maja od 8:00 do 15.30 

14 maja od 8:00 do 13.30 

15 maja od 8:00 do 15.30 



W  dniu 21 marca 2012r. wszyscy uczniowie Szko-
ły Podstawowej w Miłaczewie na apelu szkol-

nym uroczyście powitali wiosnę. Uczniowie kl. II za-
prezentowali przedstawienie pt. „Wróżki Pani Wio-
sny”. W wierszu i w piosence postacie wróżek, zwierząt 
i ekologów wyruszyły na poszukiwanie oznak wiosny.  
 

 We wspólnym przeżywaniu i zabawie związanej  
z ekologicznym kultywowaniem tradycji powitania wio-
sny pomagały uczennice klasy V. Ponadto Pani Wiosna 
przeprowadziła z dziećmi z oddziału przedszkolnego  
i uczniami kl. I-III zagadki tematyczne o wiośnie. Wszyst-
kie dzieci wykazały się dużą znajomością nazw ptaków, 
kwiatów oraz różnych zjawisk przyrodniczych.  
 Na powitanie wiosny przeprowadzonych zostało 
wiele konkursów plastycznych. W ramach projektu 
„Kaliska przygoda z odpadami” uczennice klasy piątej 
wzięły udział w konkursie na kompozycję przestrzenną na 
temat: „Roślina z innej planety”. Prace w całości zostały 
wykonane z materiałów wtórnych z wykorzystaniem pla-
stikowych butelek. Uczennice pracowały w czterech gru-
pach: Kinga Augustyniak i Oliwia Barglik; Eliza Barglik, 
Dominika Bartnik i Patrycja Jakubowska; Marcelina Kora-
lewska, Zuzanna Gruszczyńska i Justyna Orligóra oraz 
Natalia Kowalska, Julia Maciejewska i Ewa Raszewska. 
Ze wszystkich wykonanych  kompozycji do Związku Ko-
munalnego Gmin „Czyste Miasto, Czysta Gmina” i ODN 
w Kaliszu została  przekazana rzeźba Kingi i Oliwii.  
Kontynuując wiosenne zagadnienia ekologiczne został 
przeprowadzony ogólnopolski konkurs plastyczny pod 
hasłem „Piórkiem i ołówkiem” zorganizowany przez por-
tal edukacji ekologicznej zielonalekcja.pl. Zadaniem 
uczestników było stworzenie szkicu przedstawiającego 
zwierzęta. W szkolnych eliminacjach wyłoniono najcie-
kawsze prace: Zuzanny Gruszczyńskiej, Justyny Orligóry  

i Kingi Augustyniak- ucz. z kl. V oraz Patrycji Dzikow-
skiej, Karoliny Koralewskiej, Eweliny Rybickiej, Marity 
Płóciennik i Natalii Binkowskiej z kl. VI, które przesłano 
organizatorowi.  
 Przed dniem wiosny dzieci z oddziału przedszkol-
nego i uczniowie z kl. I-VI wzięli udział w ogólnopolskim 
konkursie plastycznym pt. „W zgodzie z naturą się rozwi-
jajmy, o przyszłość Ziemi zadbajmy” pod patronatem  
Lubuskiego Kuratora Oświaty. Zadaniem uczestników 
konkursu było zinterpretowanie w sposób plastyczny tytu-
łu konkursu. Wysłane zostały prace: Natalii Przybył z od-
działu przedszkolnego, Kingi Kolendy z kl. I, Natalii  
Kozłowskiej i Justyny Ogrodowczyk z kl. II, Karoliny 
Urbańskiej z kl. III, Natalii Stefaniak z kl. IV, Justyny  
Orligóry z kl. V i Marity Płóciennik z kl. VI.  
 Ponadto uczniowie klasy drugiej  wzięli udział w II 
Ogólnopolskim Konkursie Plastycznym „Ptaki Cudaki” 
organizowanym przez Rzeszowski Dom Kultury. Uczest-
nicy przygotowali prace plastyczne inspirowane obserwa-
cją świata ptaków z wykorzystaniem dowolnej techniki 
plastycznej. Do organizatorów zostały wysłane prace: Ka-
roliny Gorgolewskiej, Krystiana Kaźmierczaka, Szymona 
Knopa, Olgi Kowalskiej, Natalii Kozłowskiej, Nikoli Ku-
lawieckiej, Justyny Ogrodowczyk, Katarzyny Tomasik, 
Jakuba Zająca i Dominiki Zmudy.  
 Przeprowadzone w związku z rozpoczynającą się 
wiosną działania proekologiczne przyczynią się do właści-
wego postępowania wobec środowiska naturalnego i zain-
spirują uczniów do działań mających na celu ochronę na-
szego wspólnego środowiska w którym żyjemy.                         
                                                                         

  Beata Myszyńska 
                  nauczyciel SP Miłaczew                                   

 

W Miłaczewie ekologicznie i zdrowo witali wiosnę!   
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 Uczniowie w przedstawieniu pt. „Wróżki Pani Wiosny” 



 

D nia 9 marca 2012 roku był ważnym dniem dla 
uczniów klasy I Szkoły Podstawowej w Dziadowi-

cach, w tym dniu bowiem odbyło się uroczyste 
„Pasowanie na czytelnika szkolnej biblioteki”.  
 
 Organizator uroczystości - bibliotekarz – pani Lilla 
Herbich bardzo serdecznie powitała wszystkich zgromadzo-
nych: Radę Rodziców, nauczycieli, dzieci z oddziału przed-
szkolnego, uczniów klas starszych oraz bohaterów uroczy-
stości czyli pierwszaków. Wiele ciepłych słów skierowała 
pod adresem uczniów klasy I, wspominając o roli książki, 
jaką odgrywa w życiu każdego dziecka. Pani bibliotekarka 
zachęcała uczniów do jak najczęstszych wizyt w bibliotece 
szkolnej, w której na nowych czytelników czeka wiele cie-
kawych bajek. Czytanie jest dla dziecka przede wszystkim 
źródłem przyjemności i formą rozrywki ale również może 
sprowadzać się do poszerzenia dziecięcej wiedzy i wspoma-
gania wielu istotnych sfer rozwoju.  
 W dalszej części uroczystości bibliotekarka odczytała 
akt pasowania a przyszli czytelnicy zgodnie wypowiedzieli 
słowo „Przyrzekam”, po czym każdy pierwszak wpisał swo-
je imię pod tekstem przyrzeczenia. Uczniowie przyrzekli, że 
będą szanować i dbać o wygląd książki. Po złożeniu takiej 
obietnicy panie z Rady Rodziców - pani Anna Mielcarek  
i pani Maria Ignasiak w podziękowaniu za zaproszenie wrę-
czyły każdemu dziecku pamiątkową, pierwszą książeczkę 
tradycyjnie ufundowaną przez Radę Rodziców. 
  Tradycją również w naszej szkole stało się zachęca-
nie do czytania książek przez starszych kolegów. Tym  

razem uczniowie klasy III pod czujnym okiem wychowaw-
czyni pani Krystyny Langa przygotowali dla swoich młod-
szych kolegów inscenizację bajki „Co z tą książką?” Rów-
nież starsi koledzy z klasy II i V wręczyli nowym czytelni-
kom biblioteki szkolnej własnoręcznie wykonane zakładki 
do książki. 
  Po uroczystości uczniowie wraz z bibliotekarką i Radą 
Rodziców udali się do biblioteki, aby wypożyczyć pierwszą 
książkę. 
  Nad przebiegiem uroczystości czuwała Lilla Herbich 
we współpracy z wychowawczynią klasy trzeciej panią  
Krystyną Langa. Dekoracją gazetki ściennej zajęła się pani 
Anna Węs – opiekun Samorządu Uczniowskiego. 

Lilla Herbich 
nauczyciel SP Dziadowice 

Pasowanie	na	czytelnika	
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Nowi czytelnicy biblioteki szkolnej 

 

Min ęły 4 lata działalności 

S towarzyszenie Mieszkańców dla Rozwoju Wsi Poroże 
działa już 4 lata. Zostało powołane w marcu 2008 r.  

z inicjatywy osób, które postanowiły zachęcić mieszkań-
ców wsi do podejmowania działań o charakterze integra-
cyjnym i kulturalnym oraz przekonać, że warto robić coś 
dla innych. Swoją ofertę kieruje do wszystkich, od dzieci, 
poprzez młodzież aż do osób dorosłych. Stowarzyszenie 
obecnie skupia 28 członków.  
    Zgodnie z wymogami statutu, 3 marca 2012 r. w świetlicy 
wiejskiej odbyło się Walne Zebranie Sprawozdawczo-
Wyborcze Stowarzyszenia. 
    Sprawozdanie z działalności za 2011 r. odczytała przewod-
nicząca zebrania Aneta Ratajczyk. Finanse na realizację za-
dań pozyskiwane są ze składek członkowskich, dotacji i in-
nych przychodów określonych statutem. Stowarzyszenie chęt-
nie i aktywnie włącza się w realizację działań społeczno-
kulturalnych. W minionych latach organizowano m.in. Dzień 
Kobiet, Festyn Rodzinny i Zabawę Andrzejkową. Na realiza-
cję projektu „Razem można więcej” uzyskano dotację z gmi-
ny w wysokości 3500 zł.  
   Walne Zebranie jednogłośnie przyjęło sprawozdanie Zarzą-
du i Komisji Rewizyjnej z działalności Stowarzyszenia  
za 2011 r. oraz udzieliło absolutorium ustępującemu Zarządo-
wi. Następnie dokonano wyboru władz statutowych na kolej-
ną kadencję. Skład Zarządu nie zmienił się. W skład Komisji 

Rewizyjnej i Sądu Koleżeńskiego weszły trzy nowe osoby.           
Zarząd: Hieronim Pyszel – prezes, Aneta Ratajczyk – wice-
pres, Renata Skolińska – skarbnik, Ewa Knop – sekretarz, 
Jadwiga Wielgocka – członek, Agnieszka Woźniak - członek 
Komisja Rewizyjna: Łukasz Jasiak – przewodniczący                              
Sąd koleżeński: Iwona Pyszel – przewodnicząca, Grażyna 
Gruszczyńska – członek,  Elżbieta Przybylak – członek,  
Sylwia Jaroszewicz – członek, Anita Stefaniak – członek.  
        
  W dalszej części obrad zatwierdzono plan pracy i uchwalono 
wysokość składki członkowskiej na 2012 r. 
W ciągu 4 lat działalności Stowarzyszenia wiele się zmieniło. 
Najważniejszym zadaniem był remont świetlicy wiejskiej, 
czego dokonano z funduszy unijnych przy współudziale fi-
nansowym gminy Malanów i  częściowo wyposażono dzięki 
dotacjom. Mimo wielu braków świetlica stała się atrakcyjnym 
miejscem spotkań mieszkańców. Realizacja wszystkich dzia-
łań była możliwa dzięki dobrej współpracy z władzami samo-
rządowymi. 
  Na zakończenie prezes Hieronim Pyszel podziękował 
wszystkim, którzy swoją aktywnością, zaangażowaniem  
i dobra wolą przyczyniają się do rozwoju Stowarzyszenia  
i zaprosił ich do dalszej współpracy.  

Ewa Knop                                                             
 



J uż od kilku lat członkowie Sto-
warzyszenia Emerytów zapra-

szają dzieci z Gminnego Przedszko-
la w Malanowie do wspólnego  
powitania wiosny. Dzięki temu 
przedszkolaki poznają zwyczaje 
ludowe związane z tym obrzędem. 
 

  Tegoroczne spotkanie, które miało 
miejsce 26 marca, rozpoczęło się od 
wspólnego obejrzenia przedstawienia 
przygotowanego przez dzieci 5,6-
letnie z gr. VII. Po nim wiosenno-
świąteczne życzenia zgromadzonym 
złożyła dyrektor przedszkola p. A. 
Mozio, a życzenia i słodycze w imie-

niu p. wójta - G. Krzeszewskiego 
przekazała p. M. Kornacka. 
  Po spotkaniu w przedszkolu sześcio-
latki wyruszyły na poszukiwanie wio-
sny w parku. Idąc ulicami Malanowa 
niosły oprócz tradycyjnej marzanny  
i gaika transparent z hasłem:  
"W zdrowym ciele młody duch", któ-
ry odzwierciedlał tegoroczny temat 
Światowego Dnia Zdrowia. 
  Dobra zabawa i ludowa tradycja po-
łączyła w tym dniu młode i starsze 
pokolenie. Dzieci pod opieką nauczy-
cielek i członków Stowarzyszenia 
Emerytów zatopiły marzannę - sym-

bol zimy, a później przy sprzyjającej 
pogodzie wszyscy uczestniczyli  
w zabawach ruchowych. Były to: wy-
ścigi z woreczkami, rzuty do celu, 
"wiosenne porządki" - czyli zbieranie 
kolorowych szarf. Najwięcej radości 
sprawiła zabawa znana wielu pokole-
niom "Stary niedźwiedź mocno śpi". 
  Na zakończenie Seniorzy przygoto-
wali dla przedszkolaków słodkie nie-
spodzianki ukryte wśród drzew. Dzie-
ci odwdzięczyły się przygotowanymi 
upominkami. 
Zadowolone i uśmiechnięte wróciły 
do przedszkola. 
  Sześciolatki i nauczyciele z Gminne-
go Przedszkola w Malanowie ser-
decznie dziękują członkom Stowarzy-
szenia Emerytów, a szczególnie p. Z. 
Szczepaniak, p. S. Przybył, pp. M. J. 
Mrugasom za spontaniczne, pełne 
humoru i wesołej zabawy przekazy-
wanie tradycji i obrzędów ludowych. 
 

Małgorzata Przygońska 
nauczycielka Gminnego Przedszkola  

w Malanowie 

 

Tradycje	ludowe	łączą	pokolenia,		czyli	jak	przedszkolaki	i	seniorzy		
witali	wiosnę	

D nia 3.04.2012r.  zaprosiliśmy do przedszkola ro-
dziców, aby razem przeżywać radość z oczekiwa-

nia na Święta Wielkanocne - pełne zadumy, ale także 
radości.  
Na wstępie dzieci wspólnie przywitały się z wielkanoc-
nym kurczaczkiem, który „prowadził” z nimi zajęcia. 
Dzieci wspólnie z rodzicami wykonywały różne zadania - 
dopasowywanie pisanek, segregowanie obrazków doty-

czących świat Bożego Narodzenia i Wielkanocy, noszenie 
jajek na łyżce tak by nie stłuc oraz inne zabawy ruchowe. 
Po zajęciach ruchowych dzieci wspólnie z rodzicami uda-
ły się do stolików, w celu wykonania wg własnego pomy-
słu stroika wielkanocnego. Podczas tej części artystycznej 
u wielu rodziców i ich dzieci ujawniły się ukryte talenty 
plastyczne. Radości przy tym nie było końca, dzieciom  
i rodzicom towarzyszyły znakomite humory. 
Powstały piękne, wesołe stroiki wielkanocne do których 
dzieci włożyły wcześniej wykonane na zajęciach baranki  
z masy solnej i kurczaczki z wydmuszek. 
Na koniec zajęć „odwiedził” przedszkolaków zajączek 
wielkanocny, który poczęstował wszystkich słodkim upo-
minkiem, a dzieci zaprezentowały mu i rodzicom piosenkę 
pt. „Wiosna jest już tu” wraz z grą na instrumentach . 
         Wspólne zabawy z rodzicami sprawiają dzieciom 
wielką radość i są wspaniałą formą wzmacniania więzi 
rodzinnych i koleżeńskich. 
 

Agnieszka Dewicka – Misiek 
nauczyciel wychowania przedszkolnego  

Karolina Podgajna 
specjalista ds. organizacji, monitoringu i ewaluacji  

W	Wielkanocnej	krainie	
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Powitanie wiosny 

Dzieci i rodzice wykonują ozdoby wielkanocne 
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POTRZEBUJESZ  POMOCY   
PONIEWAŻ KTOŚ Z TWOICH  

BLISKICH NADU ŻYWA  ALKOHOLU ? 
 

• Zastanawiasz się, czy Twoje picie „jest normalne”? 
• Masz problemy na skutek picia i szukasz pomocy? 
• Ktoś z Twoich bliskich pije nadmiernie   
      i chcesz pomóc? 
• Doświadczasz przemocy domowej? 
 
 
 
 

Zgłoś się lub zadzwoń !!! 
 

Punkt Konsultacyjny przy Urz ędzie Gminy   
w Malanowie czynny w każdy wtorek  

od godz. 17.00 do godz. 20.00 pok. nr 3,   
telefon (63) 289 – 20 – 27 

Zapewniamy pełną dyskrecję! 
 
 
 
 

Alicja  Maciejewska 
pełnomocnik  wójta ds. profilaktyki  

i rozwiązywania  problemów alkoholowych   
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Godziny	otwarcia	obiektów	sportowych	

Ośrodek Sportu i Rekreacji w Malanowie zaprasza wszystkich chętnych do korzystania  
z obiektów sportowych znajdujących się na terenie gminy Malanów. 

 
Obiekt 

 
Godziny otwarcia 

Nr  tel. kontaktowego  
do opiekuna obiektu  

(rezerwacja terminów) 

Kompleks sportowy Moje Boisko ORLIK 2012  
w Malanowie przy ul. Parkowej 

Pon.-pt.  15:00-22:00     
Sob.        14:00-20:00 
Niedz.     15:00-20:00 

663-007-663 

Kompleks sportowy Moje Boisko ORLIK 2012 
w Malanowie przy ul. Szkolnej 

Pon.- pt.  16:00 - 21:00 663-109-663 

Kompleks sportowy Moje Boisko ORLIK 2012  
w Miłaczewie 

Pon. - pt. 16:00-21:00 781-120-322 

 Boisko wielofunkcyjne w Kotwasicach  Otwarte w godzinach  
rezerwacji telefonicznej 

 723-352-945 
(Eugeniusz Rybicki) 

 Boisko wielofunkcyjne w Dziadowicach  Otwarte w godzinach 
rezerwacji telefonicznej 

 696-643-366 
(Jan Ignasiak) 

 Boisko piłkarskie w Czachulcu Starym  Otwarte w godzinach  
rezerwacji telefonicznej 

 784-848-140 
(Zdzisław Kowalski) 



P o długiej zimowej przerwie na boiska powrócili piłka-
rze. Okazją do oficjalnego otwarcia sezonu piłkarskie-

go w gminie Malanów był Turniej Piłki Nożnej Drużyn 
GLPN rozgrywany na kompleksie sportowym „Moje Boi-
sko – Orlik 2012” w Malanowie przy ul. Szkolnej. Na zor-
ganizowane w dniu 3 marca 2012 r. przez Ośrodek Sportu  
i Rekreacji zmagania przybyło 7 drużyn, z czego 6 to ze-
społy występujące w rozgrywkach Gminnej Ligi Piłki Noż-
nej. Stawkę uzupełnił zespół FC Poroże.  
 Zgodnie z regulaminem turnieju drużyny zostały 
podzielone na dwie grupy, z których do półfinału awans 
uzyskały po dwa najlepsze zespoły. Następnie zwycięzcy 
półfinałów spotkali się w wielkim finale, a przegrani zagra-
li w tzw. „finale pocieszenia”, czyli meczu o III miejsce. 
W wyniku losowania do grupy A trafiły: KS Malanów, 
Oldboy Malanów, Sparta Grąbków i Korona Dziadowice, 
natomiast do grupy B: Olimpik Czachulec, FC Poroże  
i Retro Bibianna. 
 

Wyniki spotkań w grupie A: 
 

KS Malanów – Oldboy Malanów 3:0  
KS Malanów: Zachariasz Przygoński – 1, Łukasz Płócien-
nik – 1, Przemysław Tygielski – 1. 
 

Sparta Grąbków – Korona Dziadowice 3:1 
Sparta Grąbków: Marcin Szwankowski – 1, Emil Harasny 
–1, Damian Potasiński – 1. 
Korona Dziadowice: Kamil Kaczkowski – 1 
 

Korona Dziadowice – KS Malanów 3:1 
Korona Dziadowice: Kamil Kaczkowski – 2,  Łukasz Wło-
darczyk – 1 
KS Malanów: Mateusz Filipowicz – 1 
 

Oldboy Malanów – Sparta Grąbków 0:3 
Sparta Grąbków: Emil Harasny – 2, Rafał Gałażęwski – 1.  
 

Sparta Grąbków – KS Malanów 4:1 
Sparta Grąbków: Emil Harasny – 3, Damian Potasiński – 1 
KS Malanów: Mateusz Filipowicz – 1 
 

Korona Dziadowice – Oldboy Malanów 2:2 
Korona Dziadowice: Łukasz Włodarczyk – 2 
Oldboy Malanów: Karol Frącala – 2 
 

Wyniki spotkań w grupie B 
 

Olimpik Czachulec – FC Poroże 2:2  
Olimpik Czachulec: Jarosław Walasz – 2 
FC Poroże: Radosław Gruszczyński – 2 
 

FC Poroże – Retro Bibianna 0:4 
Retro Bibianna:  Mateusz Woźnicki – 2, Adrian Wojtko-
wiak – 1, Dawid Grzesiak – 1. 
 

Retro Bibianna – Olimpik Czachulec 1:1 
Retro Bibianna: Dawid Grzesiak – 1 
Olimpik Czachulec: Paweł Kryszczak – 1 
 

Mecze półfinałowe: 
 

Sparta Grąbków – Olimpik Czachulec 2:2, k.1:3  
Sparta Grąbków: Emil Harasny – 1, Rafał Gałażęwski - 1 
Olimpik Czachulec: Jarosław Walasz - 1, Paweł  
Kryszczak–1. 
 

Korona Dziadowice – Retro Bibianna 2:3  
Korona Dziadowice: Kamil Kaczkowski – 2 
Retro Bibianna: Mateusz Woźnicki – 2, Adrian Wojtko-
wiak – 1. 
 

Mecz o III miejsce 
 

Korona Dziadowice – Sparta Grąbków 6:1 
Korona Dziadowice: Kamil Kaczkowski – 2, Łukasz  
Nowak – 1, Damian Kudliński – 1, Jakub Grzelczak – 1, 
Mateusz Wejman – br. sam. 
Sparta Grąbków: Emil Harasny – 1. 
 

Mecz finałowy 
 

Retro Bibianna – Olimpik Czachulec 2:0  
Retro Bibianna: Dawid Grzesiak–1, Mateusz Woźnicki – 1. 
 

Po zakończeniu spotkania finałowego odbyła się uroczysta 
dekoracja najlepszych zespołów turnieju. Pamiątkowe pu-
chary, dyplomy oraz nagrody rzeczowe wręczył Gerard 
Krzeszewski – wójt gminy Malanów. Przyznano także na-
grodę indywidualną dla najlepszego strzelca turnieju, któ-
rym z 8 bramkami na koncie został zawodnik Sparty Grąb-
ków – Emil Harasny. 

Łukasz Jasiak 
pracownik OSiR 

Retro	Bibianna	ciągle	niepokonana	

Poz. Nazwa drużyny Mecze Pkt. Bramki  

1 Sparta Grąbków 3 9 10-2 

2 Korona Dziadowice 3 4 6-6 

3 KS Malanów 3 3 5-7 

4 Oldboy Malanów 3 1 2-8 
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Poz. Nazwa drużyny Mecze Pkt. Bramki  

1 Retro Bibianna 2 4 5:2 

2 Olimpik Czachulec 2 2 3:3 

3 FC Poroże 2 1 2:6 

Tabela końcowa grupy B 

Drużyna Retro Bibianna 

Tabela końcowa grupy A 
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D nia 17 marca br. już po raz 
VII odbyły si ę Gminne Mi-

strzostwa w Darta. Dart  jest za-
równo profesjonalnym sportem, jak 
również tradycyjną lokalową roz-
rywk ą, bardzo popularną w Wiel-
kiej Brytanii, Irlandii, Holandii, 
krajach skandynawskich oraz  
w Stanach Zjednoczonych. Celem 
gry jest trafianie niewielkimi lotka-
mi w tarczę zawieszoną na ścianie. 
 W zorganizowanych przez 
Ośrodek Sportu i Rekreacji zawodach 
wystartowało 49 uczestników, którzy  
podzieleni zostali na 3 kategorie wie-
kowe: szkoły podstawowe, gimna-
zjum i kategoria otwarta. Tradycyjnie 
w najmłodszej kategorii tryumfowali 
uczniowie ze SP w Miłaczewie, która 
wyrasta na prawdziwą kuźnię talen-
tów w tej dyscyplinie sportu. Potwier-
dzeniem tej  tezy są  wyniki  
w pozostałych kategoriach, w których 
czołowe miejsca zajmowali byli ucz-
niowie „podstawówki” w Miłaczewie.  

Po zakończonej rywalizacji we 
wszystkich grupach wiekowych  po 
raz pierwszy w historii rozegrano 
„turniej mistrzów”, w którym o miano 
najlepszego z najlepszych rywalizo-
wali zwycięzcy poszczególnych kate-
gorii.  Ostateczne rozstrzygnięcie tej 
rywalizacji udowodniło, że popularne 
stwierdzenie nazywające kobiety 
„słabą płcią” ma się nijak do rzeczy-
wistości. Oto bowiem właśnie przed-
stawicielka płci pięknej – Daria Wło-
darczyk zostawiła w pokonanym polu 
dwóch swoich przeciwników i zdoby-
ła główną nagrodę sobotniego turnie-
ju ufundowaną przez Piotra Itczaka – 
właściciela firmy Iva PiT.  
Wyniki rywalizacji:  
Kat. dziewcząt ze szkół podstawo-
wych: 
Klaudia Szarzała -  SP Miłaczew 
Patrycja Jakubowska – SP Miłaczew 
Natalia Kowalska – SP Miłaczew 
Kat. chłopców ze szkół podstawo-
wych: 

Dariusz Zieliński – SP Miłaczew 
Kamil Banaszewski – SP Malanów 
Szymon Siepka – SP Kotwasice 
Kat. dziewcząt z gimnazjum: 
Daria Włodarczyk - Dziadowice 
Sylwia Dolińska – Czachulec Stary 
Aleksandra Wągiel - Dziadowice 
Kat. chłopców z gimnazjum: 
Łukasz Kowalski – Czachulec Stary 
Dawid Perliński - Kotwasice 
Sebastian Przybylak - Miłaczew 
Kat. otwarta kobiet: 
Daria Dolińska – Czachulec Stary 
Agnieszka Jasiak  - Poroże 
Marta Gorgolewska - Miłaczew 
Kat otwarta mężczyzn: 
Bartosz Langa - Bibianna 
Zenon Banaszewski - Malanów 
Karol Frącala - Malanów 
Turniej mistrzów: 
Daria Włodarczyk – Dziadowice 
Bartosz Langa – Bibianna 
Dariusz Zieliński – SP Miłaczew 

 

Łukasz Jasiak 
pracownik OSiR 

 
 

VII Gminne Mistrzostwa w Darta 

Tuż po Świętach Wielkanocnych wystartowała runda wio-
senna Gminnej Ligi Piłki Nożnej. Pozycji lidera po pierw-
szej rundzie spotkań broni Retro Bibianna, która od 22 
kwietnia mecze w roli gospodarza  rozgrywać będzie na 
boisku piłkarskim w swojej miejscowości. Możliwość gry 
na własnym terenie może być dla drużyny Retro sporym 
handicapem w walce o ostateczny tryumf w sezonie 
2011/2012. Jednak sporą chrapkę na tytuł mistrzowski 
mają również KS Malanów i Sparta Grąbków, które  
z pewnością postarają się, aby droga Retro do tytułu była 
jak najbardziej kręta i wyboista. 
 Aktualności, wyniki, pomeczowe komentarze  
dostępne na www.gminnaliga.futbolowo.pl 
Terminarz rundy wiosennej – sezon 2011/2011 
 

I Kolejka 15.04.2012 r. 
 

13:00 – Olimpik Czachulec – Korona Dziadowice              
boisko w Grąbkowie 
15:00 – Sparta Grąbków – Retro Bibianna                           
boisko w Grąbkowie 
17:00 - Oldboy Malanów - KS Malanów                              
boisko w Malanowie 
 

II Kolejka 22.04.2012 r. 
 

13:00 – Retro Bibianna – Oldboy Malanów                          
boisko w Bibiannie  
15:00 – Olimpik Czachulec – KS Malanów                          
boisko w Malanowie 

17:00 – Sparta Grąbków – Korona Dziadowice                    
boisko w Grąbkowie 
 

III  Kolejka 29.04.2012 r. 
 

13:00 – Retro Bibianna – Olimpik Czachulec                      
boisko w Bibiannie 
15:00 – Oldboy Malanów – Sparta Grąbków                       
boisko w Grąbkowie 
17:00 - KS Malanów – Korona Dziadowice                         
boisko w Grąbkowie 
 

IV Kolejka 06.05.2012 r. 
 

13:00 – KS Malanów – Sparta Grąbków                              
boisko w Grąbkowie 
15:00 – Oldboy Malanów– Olimpik Czachulec                   
boisko w Grąbkowie 
17:00 – Korona Dziadowice – Retro Bibianna                     
boisko w Bibiannie 
 

V Kolejka 13.05.2012 r. 
 

13:00 – Sparta Grąbków– Olimpik Czachulec                     
boisko w  Grąbkowie 
15:00 – Korona Dziadowice - Oldboy Malanów                  
boisko w Malanowie 
17:00 – KS Malanów – Retro Bibianna                                
boisko w Bibiannie 
                                     

 Łukasz Jasiak 
pracownik OSiR 

Ruszyła runda wiosenna Gminnej Ligi Piłki Nożnej 
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”Miasteczko Profilaktyczne” w Malanowie 

 

D zięki innowacyjnej akcji, 29 marca tego roku,  
w sali Centrum Kultury i Sztuki w Malanowie 

pojawiło się ”Miasteczko Profilaktyczne”. Jej pomysło-
dawcą był Gerard Krzeszewski – wójt gminy Malanów, 
a celem profilaktyka nadciśnienia tętniczego i cukrzycy 
wśród mieszkańców naszej społeczności. Do współpra-
cy zaproszono Centrum Edukacji i Specjalistycznej 
Opieki Medycznej z Konina oraz Studenckie Koło  
Naukowe Hipertensjologiczne przy Katedrze i Klinice 
Hipertensjologii, Angiologii i Chorób Wewnętrznych 
Uniwersytetu Medycznego im. Karola Marcinkowskie-
go w Poznaniu.   
 

Edukacja zdrowotna w powyższym zakresie jest  
o tyle istotna, że według badań statystycznych prawie  
10 milionów Polaków ma nadciśnienie tętnicze, a na cu-
krzycę cierpi około 2,5 miliona osób. Przy czym u blisko 
30% z tych ludzi nie rozpoznano jeszcze choroby i żyją 
oni w nieświadomości. Co najstraszniejsze, choroby  
te „nie bolą”, a nieleczone mogą skrócić życie nawet o 16 
lat! Przeprowadzoną akcją Malanów włączył się w ogól-
nopolskie działania po hasłem „Cała Polska leczy nadci-
śnienie”. 
 Po otwarciu spotkania przez kierownika Referatu 
Organizacyjnego głos zabrała Beata Stepanow - założy-
cielka Centrum Edukacji i Specjalistycznej Opieki  
Medycznej, członkini Polskiej Federacji Edukacji w Dia-
betologii oraz Anna Piekarska – przewodnicząca Studenc-
kiego Koła Naukowego Hipertensjologicznego. Podczas  
prelekcji omawiano, między innymi, przyczyny nadciśnie-
nia i cukrzycy oraz sposoby ochrony przed tymi choroba-
mi. Uczestnicy pokazu mogli zapoznać się z metodami 
prawidłowego pomiaru ciśnienia tętniczego krwi oraz  
z najczęściej popełnianymi błędami. Jak się okazało, 
większość z obecnych mierzyła ciśnienie w nieprawidło-
wy sposób, zapominając między innymi o takich elemen-
tach jak: oddanie moczu przed pomiarem, zdjęcie biżute-
rii, nie podwijanie rękawów i wiele innych. Ponadto nie-
wiele osób zdawało sobie sprawę, że przed pierwszym  
w życiu pomiarem ciśnienia należy w odpowiedni sposób 
określić rękę, na której będzie się w przyszłości dokony-
wało pomiarów. Dokonuje się tego mierząc ciśnienie na 
obu rękach i wybierając tę rękę, na której ciśnienie jest 
wyższe.  
 Część wykładu poświęcono wpływowi diety oraz 
aktywności fizycznej na cukrzycę i nadciśnienie. Słucha-
cze dowiedzieli się także, jak rozpoznawać pierwsze obja-
wy cukrzycy i nadciśnienia. Każdy z obecnych otrzymał 
kartę testu Amslera, który jest stosowany w okulistyce do 
oceny widzenia w obrębie dołka środkowego siatkówki. 
Zmiany w polu widzenia są często powikłaniem w nie le-
czonej cukrzycy lub nadciśnieniu. Test Amslera można 
przeprowadzić  samemu w domu, a także namówić do-
mowników i znajomych do samokontroli przy jego pomo-
cy. W trakcie spotkania rozdawano materiały edukacyjne, 

z którymi w domu można zapoznać rodzinę i znajomych. 
Przedstawiono również zasady konkursu „Mierz ciśnienie 
codziennie” zorganizowanego w ramach akcji „Cała Pol-
ska leczy nadciśnienie”. Pomimo że początkowo uczestni-
cy spotkania byli nieco nieśmiali, wraz z upływem czasu 
zaczęli zadawać coraz więcej szczegółowych pytań, na 
które otrzymywali obszerne i wyczerpujące odpowiedzi. 
Po prelekcji słuchacze otrzymali krótkie, anonimowe an-
kiety, mające na celu sprawdzenie zarówno świadomości 
zagrożenia płynącego z nadciśnienia i cukrzycy, jak  
i oczekiwania, co do tematów kolejnych tego typu akcji.  
U każdego z uczestników zostały przeprowadzone  bez-
płatne badania: pomiar ciśnienia tętniczego krwi, wylicze-
nie wskaźnika BMI (Body Mass Index), badanie przygod-
nej glikemii we krwi za pomocą glukometru, badanie 
wskaźnika HbA1c - hemoglobiny glikowanej odzwiercie-
dlające średnie stężenie glukozy w ciągu ostatnich 2-3 
miesięcy. U osób bez cukrzycy określono ryzyko jej roz-
woju za pomocą skali FINDRISC. 
 Osoby prowadzące badania prowadziły też indywi-
dualne konsultacje z uczestnikami akcji. Pacjentom,  
u których wynik hemoglobiny glikowanej i poziomu gli-
kemii budziły niepokój zapewniono bezpłatną konsultację 
z diabetologiem w przyszłym miesiącu. 
 

 W związku z tym, iż akcja spotkała się 
z ogromnym zainteresowaniem pragniemy 
poinformować, że działania „Miasteczka 
profilaktycznego”  zostaną powtórzone już 
27 kwietnia 2012 r. o godz. 1100 w sali CKiS 
przy ul. Tureckiej 8 (obok banku). Zapisy 
prowadzone będą w Punkcie Obsługi 
Klienta Urz ędu Gminy Malanów od dnia 
23.04. Ilość miejsc ograniczona. 
 

Łukasz Nowak 
kierownik referatu organizacyjnego 

Bezpłatny pomiar ciśnienia tętniczego krwi 
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D o zespołu dołączyło ośmiu nowych zawodników,  
z których dwóch już reprezentowało barwy Gromu – 

Łukasz Płóciennik oraz Adam Zieliński. Ten drugi prze-
szedł do zespołu Malanowa z Klubu Sportowego z Kamie-
nia (kaliska klasa A), podobnie jak Mateusz Śniegula, 
Marcin Sipka, Michał Balcerzak i Mateusz Jarczewski. 
Ponadto do składu dołączyli też młodzi piłkarze wcześniej 
grający w GLPN: Łukasz Styś i Jakub Grzelczak. 
 W rundzie wiosennej w drużynie z Malanowa nie 
zagrają za to: Łukasz Ekiert, który przeniósł się do grają-
cego w kaliskiej okręgówce KKS-u 1925 Kalisz, a także: 
Maciej Siwek (kontuzja), Olaf Surdyga (studia), Mariusz 
Wiatrowski (koniec kariery) i Patryk Osiński (zawieszenie 
kariery). 
 Kadra Gromu Malanów w rundzie wiosennej sezo-
nu 2011/2012: Bramkarze: Wojciech Walczak, Jakub 
Wojtkowiak, Bartosz Gibasiewicz, Łukasz Styś,  zawodni-
cy z pola: Kamil Witkowski, Adam Zieliński, Mateusz 
Śniegula, Piotr Ogrodowczyk, Jacek Harasny, Łukasz 
Wejzer, Łukasz Płóciennik, Marcin Sipka, Michał Balce-
rzak, Mateusz Jarczewski, Mateusz Kłodawski, Krystian 
Cichy, Kamil Kaczkowski, Emil Harasny, Filip Surdyga, 
Radosław Zwoliński, Mateusz Jakubosz, Maciej Witkow-
ski, Jakub Grzelczak, Sebastian Płóciennik, Krystian Kuli-
gowski, Przemysław Pakuła, Hubert Remisz, Zachariasz 
Przygoński. 
Mecze Gromu w rundzie wiosennej: 
1. niedziela, 18 marca 2012: Grom Malanów - Orzeł 

Kawęczyn 1:2 (bramka: Mateusz Jarczewski) 
2. niedziela, 25 marca 2012: Wilki Wilczyn - Grom Ma-

lanów 1:2 (bramka: Emil Harasny) 
3. niedziela, 1 kwietnia 2012: Grom Malanów - Płomień 

Nekla 5:1 (bramki: Michał Balcerzak – trzy, Przemy-
sław Pakuła, Marcin Sipka) 

4. sobota, 7 kwietnia 2012: Nałęcz Babiak - Grom Ma-
lanów 0:8 (bramki: Krystian Cichy – trzy, Przemysław 
Pakuła – dwie, Adam Zieliński – dwie, Kamil Kacz-
kowski) 

5. niedziela, 15 kwietnia 2012: Grom Malanów - Tele-
szyna Przykona (14:00) – boisko sportowe w Malano-
wie 

6. niedziela, 22 kwietnia 2012: Zryw Dąbie - Grom Ma-
lanów 0:3 (walkower) 

7. niedziela, 29 kwietnia 2012: Grom Malanów - Stra-
żak Licheń Stary (14:00) – boisko sportowe w Mala-
nowie 

8. czwartek, 3 maja 2012: Sparta Orzechowo - Grom 
Malanów (17:00) 

9. niedziela, 6 maja 2012: Grom Malanów - Hetman 
Orchowo (14:00) – boisko sportowe w Malanowie 

10. niedziela, 13 maja 2012: Orzeł Grzegorzew - Grom 
Malanów (17:00) 

11. niedziela, 20 maja 2012: Błękitni Mąkolno - Grom 
Malanów (17:00) 

12. niedziela, 27 maja 2012: Grom Malanów - Warta Ru-
min (14:00) – boisko sportowe w Malanowie 

13. sobota, 2 czerwca 2012: Warta Kramsk - Grom Mala-
nów (17:00) 

14. niedziela, 10 czerwca 2012: Grom Malanów - ZKS II 
Zagórów (17:00)  – boisko sportowe w Malanowie 

awans – dwie najlepsze, spadek uzależniony od rozstrzy-
gnięć w innych ligach, Zryw Dąbie wycofał się po rundzie 
jesiennej, mecze z tym zespołem weryfikowane jako walko-
wery 
Zapraszamy na stronę internetową zespołu:  
ksgrom.futbolowo.pl 
 

Jakub Łuczak, sekretarz KS Grom Malanów 

Mecz Grom Malanów - Orzeł Kawęczyn 

 
 

Kilka zmian kadrowych, niefortunny początek rundy wiosennej i w końcu 
dwie przekonujące wygrane to bilans Gromu Malanów po pierwszych  

kolejkach konińskiej klasy A 

Tabela: 

  zespół M  W R P bramki  Pkt. 

1. Hetman Orchowo 20 14 3 3 56:24 45 

2. Orzeł Grzegorzew 20 15 0 5 55:28 45 

3. Płomień Nekla 20 12 2 6 46:28 38 

4. GKS Lisewo 20 11 2 7 34:38 35 

5. Sparta Orzechowo 20 10 3 7 50:35 33 

6. Wilki Wilczyn 20 10 2 8 45:42 32 

7. Strażak Licheń Stary 20 9 3 8 44:38 30 

8. Teleszyna Przykona 20 9 1 10 44:48 28 

9. ZKS II Zagórów 20 6 5 9 32:35 23 

10. Orzeł Kawęczyn 20 7 2 11 31:39 23 

11. Grom Malanów 20 7 1 12 38:43 22 

12. Warta Kramsk 20 6 2 12 23:40 20 

13. Nałęcz Babiak 20 5 4 11 26:53 19 

14. Błękitni Mąkolno 20 4 3 13 23:54 15 

15. Warta Rumin 20 3 2 15 22:66 11 

16. Zryw Dąbie 20 14 1 5 73:31 43 



W  dniu 10 marca 2012 r. uczniowie Szkoły Pod-
stawowej w Miłaczewie: Kinga Augustyniak  

z klasy piątej i Konrad Binkowski z klasy czwartej 
brali udział w Wojewódzkim Finale w Indywidualnych 
Warcabach Klasycznych Dziewcząt i Chłopców Szkół 
Podstawowych.  
 

 Udział w zawodach zapewnili sobie podczas Mi-
strzostw Powiatu, w których Kinga zajęła I miejsce wy-
grywając kategorię dziewcząt a Konrad uplasował się na  
II pozycji w kategorii chłopców.  
 W rozegranym w Poznaniu finale startowało 53 za-
wodniczek i zawodników, z których każdy miał do roze-
grania 8 rund po 15 minut. Nasi zawodnicy ukończyli roz-
grywki w połowie stawki, zdobywając odpowiednio  
8 punktów – Kinga i 7 punktów – Konrad. Był to kolejny 
udział uczniów Szkoły Podstawowej w Miłaczewie w fi-
nałowych rozgrywkach na szczeblu wojewódzkim.  
 Także tegoroczne wyniki uzyskane w Mistrzo-
stwach Powiatu w szachach: 2 miejsce Mateusza Wielgoc-
kiego i 3 miejsce drużyny w składzie: Kinga Augustyniak, 
Ewelina Rybicka, Klaudia Szarzała i Mateusz Wielgocki 

potwierdzają szachowo – warcabową specjalność Szkoły 
Podstawowej w Miłaczewie. 

 
                                                                  Elżbieta Młotkiewicz 

                                                                nauczyciel SP Miłaczew     

 
 

 W Finale Wojewódzkim w Poznaniu 

W  miejscowości Dobrzyca k. Pleszewa 31.03.2012 r. 
zorganizowane zostały w tym roku Mistrzostwa 

Wielkopolski Ludowych Zespołów Sportowych w biegach 
przełajowych. W szesnastu kategoriach wiekowych dziew-
cząt i chłopców ogólnie wystartowało około 1200 dzieci  
i młodzieży z całej Wielkopolski. Do pokonania mieli,  
w zależności od wieku, dystans od 800 m do 2000 m. 
Już w pierwszym biegu, w którym wystartowało ponad 80 
dziewcząt z rocznika 2001, spiker dostrzegł na koszulkach 
skąd są prowadzące dwie zawodniczki i głośno komento-
wał, iż pierwszy złoty medal i koszulkę z napisem „Mistrz 
Wielkopolski” trafi do jednej z zawodniczek z Malanowa. 

Na prowadzeniu były oczywiście Anna i Dorota Werner. 
W takiej też kolejności przekroczyły linię mety i zdobyły 
złoty i srebrny medal Mistrzostw Wielkopolski. 
Iwona Werner, jedna z faworytek, zajęła dopiero czwarte 
miejsce w biegu na 1000m rocznik 1997, ale nie była to jej 
słabsza dyspozycja, lecz przeciążony kalendarz startów  
(dwa dni wcześniej - 29.03 - w Przykonie zostały rozegra-
ne Mistrzostwa Powiatu Tureckiego w Indywidualnych 
Biegach Przełajowych, gdzie Iwona odniosła zdecydowa-
ne zwycięstwo kwalifikując się jako jedyna z Gimnazjum 
w Malanowie do finału w Żerkowie). 
Jak dobrze się zaczęło - tak dobrze się skończyło - można 
by powiedzieć po tym, jak w dwóch ostatnich biegach po-
nownie tytuł mistrza i wicemistrza trafił do Malanowa.  
W przedostatnim biegu dziewcząt rocznik 1992 i starsze 
na dystansie 1000m srebrny medal wywalczyła Katarzyna 
Werner. 
W ostatnim biegu chłopców rocznik 1992 i starsi po kolej-
ny złoty medal dla Mistrza Wielkopolski sięgnął Piotr 
Werner. Chłopcy do pokonania mieli 2000m. Piotrek od 
początku kontrolował sytuację w czołówce biegnąc spo-
kojnie, zaatakował około 300m przed metą i niezagrożony 
odniósł zwycięstwo . 
Pięcioosobowa reprezentacja z gminy Malanów zdobyła 
łącznie 2 złote i 2 srebrne medale. Takim osiągnięciem nie 
może pochwalić się niejeden prężnie działający klub zrze-
szający nawet kilkudziesięciu zawodników. 

                                                             
Czesław Werner 

Kinga Augustyniak i Konrad Binkowski 

kwiecień   2012                                Gazeta Malanowska                                                    17 

 

Cztery medale Mistrzostw Wielkopolski LZS  
w biegach przełajowych wywalczone przez reprezentację z Malanowa  

Anna i Dorota Werner na pierwszym i drugim stopniu podium 



D nia 26 marca tego roku odbyły się rozgrywki II 
rundy powstałej pod patronatem Wójta gminy 

Malanów Szkolnej Ligi Szachowej i Szkolnej Ligi 
Warcabowej. Organizatorami rozgrywek odbywają-
cych się w trzech rundach są szkoły podstawowe z tere-
nu gminy Malanów. Runda marcowa odbyła się  
w Szkole Podstawowej w Kotwasicach. 
 Uczniowie tworzący trzyosobowe drużyny walczą 
w klasyfikacji drużynowej o zwycięstwo dla najlepszej 
drużyny. Już pierwsze rozgrywki pokazały ogromne zaan-
gażowanie, wolę walki i chęć współzawodnictwa. Z pew-
nością motywacją dla wszystkich uczestników jest możli-
wość otrzymania wartościowych nagród finansowanych 
przez gminę Malanów – będą to - do wyboru - Netbooki 
lub Tablety PC. Każdy uczestnik rozgrywek otrzyma też 
pendrive jako nagrodę za udział w rozgrywkach. Ostatecz-
ne wyniki ujawni dopiero przebieg rundy czerwcowej  
i suma zdobytych we wszystkich rundach punktów. 
Punktację po 2. rundzie przedstawiamy na stronie  
szachmistrz.eu 

 

Katarzyna Gorgolewska-Erkiet 
kierownik Gminnego Zespołu Obsługi Oświaty 

 

Sportowcy	nagrodzeni	

P odczas XVI sesji Rady Gminy 
Malanów, wójt – Gerard Krze-

szewski uhonorował 13 najlepszych 
sportowców przyznając im stypen-
dia sportowe. Wyróżnieni stypen-
dyści na co dzień reprezentują gmi-
nę Malanów w różnych dyscypli-
nach sportowych zajmując I, II lub 
III miejsce w zawodach na szczeblu 
wojewódzkim, międzywojewódzkim 
oraz ogólnopolskim. 
 

Stypendia sportowe są wypła-
cane z budżetu gminy Malanów.  
W tegorocznym budżecie przeznaczo-
no na ten cel 19 500,00 złotych.  

Zwracając się do stypendy-
stów wójt Gerard Krzeszewski pod-
kreślił, jak ważną rolę w życiu młode-
go człowieka pełni sport i jak wiele 
potrzeba wysiłku i wyrzeczeń, aby 
sięgnąć po sportowe trofea.  

Przyznane stypendia będą 
wypłacane po 150 złotych przez okres 
10 miesięcy. Ponadto każdy stypen-
dysta otrzymał 7 bonów podarunko-
wych o wartości 30 złotych każdy, 
ufundowanych przez Wójta Gminy 
Malanów oraz Centrum Kultury  
i Sztuki w Malanowie. 

 na lekcje tańca Wszystkim 
tegorocznym Stypendystom serdecz-
nie gratulujemy, życzymy kolejnych 
sukcesów sportowych i dziękujemy 

za godne reprezentowanie Gminy.                                                                               
Stypendia otrzymali:  
- Paulina Zwolińska - Wielkopolski 
Klub Kyokushin Karate 
- Tobiasz Kopczyński - Wielkopolski 
Klub Kyokushin Karate 
- Cezary Pakuła - Wielkopolski Klub 
Kyokushin Karate 
- Wiktor Nowicki - Wielkopolski 
Klub Kyokushin Karate 
- Izabela Kopczyńska - Wielkopolski 

Klub Kyokushin Karate 
- Robert Werner - LKS Maraton  
- Piotr Werner - LKS Maraton  
- Iwona Werner - LKS Maraton  
- Patryk Osiński - Klub Sportowców  
i Sztuk Walki w Turku  
- Szymon Sypniewski - UKS „Piątka” 

 
Milena Dewicka - Glapa 

referent ds. organizacji i promocji 
 

Stypendyści z przedstawicielami władz samorządowych 

Sala OSP w Kotwasicach wypełniona była po brzegi 

	Szkolna	Liga	Szachowa	i	Warcabowa 


